



读博

每到夏天就会想起小时候睡在坐床上，睁开眼，就看到母亲在旁边给我扇扇子。过去，一个女人的嫁妆就是一个盛衣服的箱子，一个三抽屉的桌子，两个坐床子。

徐宣冬：如今这样的场景不多见了。
开心就好qx：一对就是一张小床。
用微笑去释怀0202：高端、大气、上档次！

近日，多家媒体采访了网上流传的“交警砸车玻璃执法”视频中当事司机和民警，同时曝光了交警执法记录仪拍摄的事件经过。

司机：交警不会无缘无故砸车，因为我想着把车开走

我心飞翔之阿崔：当事人酒驾，毒驾，甚至可能是犯罪分子，存在严重危害公共安全的行为，只是当时没撞死人，万一围观群众有我们的家人且撞死了，我想有些人就不会说风凉话了，在外国这种情况警察有开枪的权利，再说围观群众那么多，警察不可能无缘无故砸车。

二蛋不是个蛋：交警没错！在美国，丫的直接把车打成栓子了，难道要一群交警等你下车？不管其他车辆？或者让你酒驾来死几个人就好了是吧？

王瓦拉：看了完整视频你就明白了，警察开始一直劝司机下车、摇下车窗甚至开一个缝说两句话什么的，司机突然倒车开始现场才进入混乱，所有的警察没有一个退让，都在不顾自己安危拼命制止违法司机。要是当时碾压几个无辜群众又得骂警察不作为了吧。警察砸车窗有法律依据，属于制止违法过程中的强制手段。当然损坏财产的应当赔偿，造成当事人身体受伤应当医治，都是有明文规定的。

六SIX9永仁娜娜7：做事之前想想，一点没错。要是端起酒杯前想想，酒后驾车要出事，害人害己，还会这样吗？

坐床子就是半高的，四十厘米见方的凳子，中间编织的是皮条，透气又轻便。两个对在一起，是夏天最好的床。搬了三次家了，母亲一直带着。（青檀樵子）

推广。网友：终于不会再被自己“丑哭”了…这才叫为人民服务，求全国推。（木碗清）

寻伟：我们山东枣庄的派出所里早就有了，叫满意拍。全市早就推广了。

木碗清：都是为人民服务。埋头干事儿就是了，老百姓看得见就行，枣庄公安的工作大家有目共睹，不必太计较什么典型不典型的，显得咱太小气了。

田迪奥斯曼：那我们这种长得丑的怎么办，申请重投一次胎？

Jintaiyong：当初还让把头发染黑，誓死不从后，照相大哥终于肯用软件给我弄黑了……

不会吐泡0泡的鱼：我两年前换证的时候，因为第一张拍得不好看就拍了第二次，派出所姐姐挺热情的，毕竟这次的有效期是十年。虽然拍了两次依旧惨不忍睹，已经接受自己就长这样了，总觉得很多一天到晚叫嚣自己证件照丑爆的朋友都是没能接受自己长这样的事实。

77年前，他们抛家弃子、不顾生死，为保卫祖国浴血奋战。如今那些热血青年已是耄耋老人，每天都有老兵逝

去，“我们不怕死亡，我们怕被遗忘。”我们该在老兵的胸膛上，挂上一枚属于他们荣光的勋章。（yz6696）

上将军项少龙：支持援助，但是不支持全部靠民间援助。国家要拿出自己的责任与担当，拿出直面历史的勇气。庞大的军费开支，最后老兵的问题仍然要交给民间，这说不过去……顶老兵，老百姓从没忘记他们。

韦小楠chloe：没有他们哪有我们现在的好生活，向他们致敬。

对不起昵称被他人占用：曾经战场上的浴血搏斗，曾经拥有的辉煌的时刻，用生命给了我们的幸福生活，却被遗忘于角落，他们是用生命在给我们未来，并非只言片语能诉说，试问，你今天珍惜了你拥有的了吗？向曾经勇敢的你们致敬！

小晴子8：感恩他们曾为国捐躯，才换来今天的和平年代。

天涯jianyu：历史不容遗忘，国家应该善待老兵的晚年生活！

大伯每月报一次警 只是怕被人忘记

武汉一名56岁的大伯，姓傅，独身，还是盲人。从今年3月份以来，老傅几乎每个月都要给派出所打个电话，说法都是一样的：自己家里遭贼了。几次三番下来，民警发现，老傅的报警是故意的，原因是对他一个人太孤单了。

网评】

虽然有情可原，但坚决不能提倡。

明城墙修电梯

已有600多年历史的西安古城墙，是我国现存历史最悠久、保存最完整的古城墙之一。然而就在最近，有网友发现，有人正在西安古城墙修钢架电梯，地面的砖已被破坏。尽管文物局称施工手续不全已要求停工，但眼下一处城墙被部分拆除，地砖也被破坏，损失可谓惨重。

网评】

长城脚下同步修地铁吧。

心理学才是 最危险专业

一篇《心理学才是最危险专业》的帖子爆红网络，甚是骇人。于是……新闻学、医学、侦查学、编程学、设计专业、城市管理专业纷纷表示不服！“必须是城市管理专业，动不动就变临时工”；“程序员啊程序猿”；“当然是大汉语言文学，都是跟古人火拼”；“难道不是化学么？大声唱个歌那些娇弱又昂贵的分析器材被声音震的抖三抖啊”……

网评】

谁来跟新闻比，我们都劝人不要来的。

常吃肉降低智商

常吃肉会导致智商下降，这是近来英国科学家在8170名参与实验对象身上发现的有趣现象。而且英国Southampton大学的科学家在对实验对象的智商测定后还发现，喜爱进食蔬菜的人，智商较儿童时代平均提高了38%，肉类爱好者的智商只比幼年平均提高了15%。

网评】

终于为自己的智商找到了出处。

上海地铁“咸猪手” 被拘又丢工

一段名为“上海地铁男子偷摸女孩热裤大腿”视频近日在微博热传，这件事发生在上海轨交9号线的“咸猪手”事件引发网友义愤，伸出魔爪的男子随后被“人肉”出系上海某大型国有旅行社办副主任王某。

事件随后呈戏剧化发展，遭网友人肉后，王某出面解释称“睡觉不小心碰到的”。对此网友们显然不买账，有人还制作了gif图驳斥“不小心碰到”说。

在刚刚过去的周末，当事女孩已勇敢站出报案。据最新消息，王某已被依法行政拘留，并受到开除党籍和解除职务等处分。

网评】

“咸猪手”就该抓，对这种骚扰女性的行为必须“零容忍”。

(本报综合)

网友吐槽：奶奶们都是“潮童杀手”

萌娃瞬间变成“小乞丐”



网络热图“潮娃”变成了“小乞丐”

“自从儿子给婆婆带了几天后，儿子就变成这样了……”因为让婆婆带了几天孩子，“炫酷”的小帅哥一下子“接了地气”，这几天，这组“潮童瞬间回归‘纯天然’”的照片，让网友笑翻了。最近正逢暑假，一些忙碌的爸妈不得不将孩子托付给了老人照顾，因此这组照片的出炉，立即引起了准妈妈们和新晋妈妈们的讨论。

爷爷奶奶带孩子注意事项

网友“cry522”总结的爷爷奶奶带孩子要注意的事项：

1. 不要因为怕危险就不让孩子爬来爬去，把孩子限制在床上或小车里，注意保护就不易出事。
2. 不要老抱着孩子，要让孩子多与大自然接触，多做户外活动，每天至少1小时。
3. 不要包办代替，孩子能做

的事情尽量让他自己动手。

4. 如果两代人观念上发生冲突，要多进行沟通，不要各自固执己见。老人可以多阅读一些现代育儿书刊，多接触一些新的育儿理念方法，提高自己科学育儿的水平。
5. 平时多沟通，多交流育儿经验，能弥补“隔代教育”的不足。
6. 不要因为自己当年没有满足儿女的需求就以补偿心理来养育孙辈。
7. 孩子父母限制孩子的事情，长辈不要越俎代庖，尽量与孩子的父母保持一致。
8. 不要给孩子穿过多的衣服，这样会影响孩子的运动能力和抵抗力。

